

# 党史学习教育 简报

第 30 期

中共云南大学旅游文化学院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年10月15日

## 丽江文化旅游学院开展

### “双报到双服务双报告”服务活动

10月15日，丽江文化旅游学院机关直属各支部结合党史学习教育，组织数名党员志愿者前往开文社区开展“双报到双服务双报告”志愿服务活动。学院院长钱金楸、党委书记祁顺华也参与了本次活动。

学院党委委员肖龙兴同志，将参与本次参与服务活动的人员分为两组，一组对校园周边的道路、护栏以及绿化带进行清扫，另一组前往开文社区的雪域金沙家园开展小区环境整治。党员志愿者们自带扫把、抹布、水桶、垃圾袋、火钳等劳动工具，按照要求分工协作，清扫各个角落，用自己的劳动为校园

周边和社区居民换来了整洁的环境。冷风细雨里，不论走在主干道，还是走进小区巷道，都会看到在风雨与寒冷中坚守在岗位上的我院志愿服务人员的身影，不论男女，不论老少，他们有的手提着簸箕一手拿着扫帚，边走边清扫零落在角落的垃圾；有的手持夹子，不放过一个烟头；有的手持垃圾袋，不放过一片纸张，冷风吹起他们的衣角和头发，雨水打湿他们的衣服和脸庞，即使这样，他们没有一个人在志愿服务期间提前离开。

同时，在本次志愿服务活动前夕，部分支部党员同志还走家入户，向社区居民宣传创建国家卫生城市相关内容，提高居民对丽江市创建文明城市的知晓率、支持率和参与率。“创文志愿服务需要耐心和热心，更需要长期坚守的精神，自参与志愿服务以来，取得的效果还是很明显的，市民之前的一些不好的行为习惯有了很大改变，现在走在街上乱扔垃圾和烟头的人少了，随意横穿马路的少了，看到这些变化，觉得我们的辛苦就没有白费。”胡春华同志说出了我院参与志愿服务同志们的心里话。

活动最后大家表示，通过党员进社区开展“双报到双服务双报告”活动，进一步加强了党员干部与群众的联系，增强了在职党员服务群众、服务社会的意识。







